

RETIFICAÇÃO 001

EDITAL Nº 007/2023

EDITAL INTERNO DE VAGAS Nº 007/2023 TRANSFERÊNCIA DE POLO CEAD

Registramos a(s) retificação(ões) necessária(s) junto ao EDITAL CEAD Nº007/2023:

Item 1. CRONOGRAMA

Onde se lê:

20/08/2012	Análise final e Resultado FINAL
------------	---------------------------------

Leia-se:

15 de julho/2023	Análise final e Resultado FINAL
------------------	---------------------------------

Item 4. DA CLASSIFICAÇÃO

Onde se lê:

5º Caso haja empate nas situações mencionadas nas prioridades 1º, 2,º e 3º o(a) candidato(a) com maior idade terá prioridade.

Leia-se:

5º Caso haja empate nas situações mencionadas nas prioridades 1º, 2,º 3º e 4º o(a) candidato(a) com maior idade terá prioridade.

Florianópolis, 05 de abril de 2023

Profa. Dra. Vera Márcia Marques Santos
Diretora-Geral UDESC/CEAD



Assinaturas do documento



Código para verificação: **H3A97S0D**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



VERA MARCIA MARQUES SANTOS (CPF: 534.XXX.309-XX) em 05/04/2023 às 18:56:30

Emitido por: "Autoridade Certificadora SERPRORFBv5", emitido em 11/03/2021 - 16:10:56 e válido até 10/03/2024 - 16:10:56.
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMTM1MDZfMTM1MTIfMjAyM19IM0E5N1MwRA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00013506/2023** e o código **H3A97S0D** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.